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Risulta p={(1,1), (2,2), (3,3), (1,2), (1,3),
(2,3)}, o={(2,3), (3,2), (1,3), (3,1), (1,1}, (2,2),
(3,3)}, peo={(1,1), (1,2}, (1,3}, (2,1), (2,2), (2,3),
(3,1), (3,2), (3,3)}=ExE, ecop={(1,1), (1,2), (1,3), ‘ ]
(2,2), (2,3), (3,1), (3,2), (3,3) }=ExEN{(2, 1)},
p=(1L,1), (2,2), (3,3), (2,1), (3,1), (3,2)}, o 'zo,
(poe) T =poo, (oep) TSEXEN{(1,2)}, plesi=((1,1), (1,3),
(2,1), (2,2), (2,3), (3,1), (3,2), (3, 3)}=leop)”’,
o lepT=(1,1),  (L,2), (1,3), (1), (2,2), (2,3),
(3,1), (3,2), (3,3)}=(poc) .

Osserviamo che, come & noto dalla teoria, peozoop;
incltre 1la relazione p & riflessiva, antisimmetrica e
transitiva e la relazione ¢ & riflessiva e simmetrica.
Per quanto riguarda poc, essa & riflessiva, simmetrica e
transitiva, mentre cop & soltanto riflessiva; infine bL

L s s s ; s -1
¢ riflessiva, antisimmetrica e transitiva e (oop) e

soltanto riflessiva. g




